

酷战直击

9:30 NBA 火箭 VS 公牛
19:20 CBA 山西 VS 南钢
江苏体育频道现场直播
(请留意电视台临时变动)

“拳殴门”确有其事

在体坛周报前天爆出“拳殴门”之后,申花俱乐部给出答复是没有此事,并在当晚五星体育的体育新闻中发布消息称,拟将在昨天下午申花与悉尼FC的比赛结束后,召开新闻发布会,对这件事情正式作出回应,如果证实事实与报道不相符合,那么不排除追究发布假消息的相关单位和个人法律责任。然而就在昨天,在上海极具影响力的《新民晚报》刊登题为《“拳殴门”确有其事 “董事”A另有其人》的稿子后,申花俱乐部终于意识到这个丑闻再也盖不住了,于是无奈取消了原定的发布会,这也让到场的记者一篇哗然。不过根据《新民晚报》的报道,这名打人的董事与此前大家的猜测有出入。 沪线

古力加冕末代 NEC

刚刚在韩国捧得 LG 杯的古力昨天再收一冠,在上海进行的第 14 届 NEC 杯快棋赛决赛中,古力执白经过 192 手的激战中盘战胜了孔杰,第四次夺得 NEC 杯冠军,他也因此成为迄今为止获得 NEC 杯冠军最多的棋手,紧随其后的是常昊获得了三次。

NEC 杯是目前中国国内等级最高的围棋快棋赛,由中国围棋协会和 NEC 联合主办,冠军奖金达到 20 万元人民币。然而据记者了解,由于全球金融危机爆发,日本 NEC 总部已经决定从明年起不再举办 NEC 杯快棋赛,因此古力获得的这个冠军也很有可能成为 NEC 杯历史上的最后一个冠军头衔。 快报记者 陶晶

■体坛快讯

●第 24 届大学生冬季运动会昨天落下了帷幕,结果中国代表团以 18 枚金牌、18 枚银牌和 12 枚铜牌位列金牌榜第一位,排在第二位的是获得 18 枚金牌、14 枚银牌和 19 枚铜牌的俄罗斯代表团,韩国、日本、瑞士和奥地利分列三到六位。

●在昨天下午上海申花和悉尼 FC 的友谊赛中,谢晖首发出场 37 分钟,并在中场休息的时候举行了隆重的退役仪式。至此,这位昔日国脚的 15 年职业球员之路终于走到了终点。

●凯尔特人昨天以 104:99 战胜步行者队,其中最为抢眼的是昨天刚刚和球队签约的马布里。“独狼”在比赛中出场 12 分钟拿下 8 分和 2 次助攻,表现不俗。

●“白巧克力”威廉姆斯此前向 NBA 联盟提出复出申请,昨天终于有了结果,由于亚特兰大鹰队等六支球队使用了否决权,威廉姆斯要想重回 NBA 最早要等到下赛季。

●罗纳尔多的前女友、有着“美胸战士”之称的吉赛尔·邦臣被曝已经和 NFL (美国国家橄榄球大联盟) 第一帅哥汤姆·布雷迪完婚。邦臣是目前全世界薪酬最高的超级模特,她此前曾经和多位体育明星传出恋情。

舜天首秀 挺有中超样

福地昆山成为备用主场

舜天赢了!昨天下午,在昆山国际热身赛中,舜天 2:1 逆转澳超球队中岸水手,冲超后的首次公开演出算是给球迷交出了一份满意的答卷。比赛中,多名新面孔亮相,其中包括四名试训外援。应该说球队的首秀表现出了中超球队的气质,不过舜天高层却依旧比较低调,“这场比赛主要就是考察队员,新赛季首要任务肯定还是争取在中超站稳脚。”总经理张玉道告诉记者。



陆博飞将成为舜天新赛季的核心

陆博飞已成新核心

从海南到昆明,舜天一直在为中超做着准备。新赛季,舜天的变化很大,武汉帮来了,李本舰走了,外援还在考察。对阵澳超球队中岸水手,对舜天而言是个不错的练兵机会,主帅裴恩才很看重这次较量,他甚至在赛前专门看了对手的比赛录像。

2月26日晚,接近12点,舜天才从昆明赶到昆山,风尘仆仆。抓紧时间休息,这是老裴对大家的要求。开赛前,转播车停在球场外,老裴对队员说,“大伙都看着你们呢,得好好表现,当然大家也要注意,千万别受伤。”

下午2点30分,比赛开始,很多舜天球迷专程从南京赶来为舜天加油。陆博飞戴上了队长袖标,陆队长果然不负前国脚的名声,正是他的出色表现,让舜天逆转获胜。第32分钟,中岸水手取得领先,当时舜天后防漏人,水手队16号球员轻松将球顶进球门。下半场,舜天开始发威,第69分钟,陆博飞禁区前沿分给右路的邓卓翔,后者左脚射门破门,1:

1. 补时阶段,舜天完成逆转,33号韩国外援宋泰林右路传中,陆博飞将球停下,跟上的秦升一脚劲射,皮球直挂死角。2:1,在全场球迷的欢呼中,舜天取得了首秀的胜利。

这场比赛,舜天多名内外援登场亮相,德国后卫迈克尔、旧将伊戈尔、乌兹别克国脚萨沙以及韩国外援宋泰林悉数亮相,外援的表现基本得到教练组的认可,只有萨沙与全队的配合还略显生疏,毕竟这位乌兹别克国家队的中后卫到队时间最短,还有待进一步考察。“外援我们还会再看看,不急做定夺。”张玉道告诉记者。

内援的表现则令教练组很是满意,尤其是武汉帮,邓卓翔、陆博飞、荣昊在前场给对手制造了很大的麻烦。因为武汉退出中超,陆博飞曾经半年没有踢球,来到舜天后,陆博飞一直努力恢复状态,他戏言,自己瘦了有5斤。打满全场,两次助攻,这是陆队交出的成绩单,很漂亮。新赛季,陆博飞将是球队的新队长,老裴已经把陆博飞定为中场核心,去年的核心

胡明华不得不坐板凳,因为中场中路的位置,老裴给了陆博飞和秦升,对此,昔日队长胡明华很坦然,“小陆身体要比我好很多,打替补呗,没什么,我们在八一队的时候就是兄弟。”在球队,大伙都亲切地喊陆博飞陆总,赛后陆总谦虚地表示,“由于长时间没打正式比赛了,所以体能上还不行,感觉有些累,赢球主要是大家拼搏的功劳。”

兵分两路继续备战

赛后,主帅裴恩才坦言,队员很努力,精神面貌不错,但比赛中也暴露了不少问题,防守还有待加强。至于外援,老裴说,还会继续考察。舜天球迷对舜天的表现也是比较满意,有球迷甚至在网上留言,舜天有望成为霍芬海姆,虽属戏言,但某种程度上也表达了球迷的一种愿望。“保级,在中超站稳脚,这是比较现实的目标。”张玉道说。

根据安排,舜天接下来将兵分两路,主力队员将在今天赶回昆明继续备战,外援也将跟着去昆明,而年轻队员则会回到江宁基地训练。两名已经签约的哥伦比亚外援,2月26日便抵达了香港,在香港倒时差,他们也将赶赴昆明,与舜天大部队会合,两大前锋的庐山真面目即将露出。

这场热身赛,赞助商掏了30万,赢了球,还能分到奖金,对舜天而言,绝对是件幸事。而选择在昆山比赛,也不是随意为之。张玉道告诉记者,“新赛季我们已经选定昆山作为备用主场。”根据中国足协的要求,每支球队都必须选个备用主场,一旦主场不方便打比赛时,可以选择在备用主场打比赛。

“昆山方面很支持舜天,一直很热情,而且这里算是富庶之地,也有很好的球迷基础。这里的场地也是一流的,经常承接大型比赛,国家队也曾在这里踢过球。”张玉道告诉记者。

为了表示热情,看台上,昆山球迷打出了欢迎来昆山主场比赛的标语,未来江苏舜天或许会学习南钢,将部分比赛安排在昆山进行,“我们有这方面的考虑,如果足协杯恢复了,那么我们可能就会把足协杯放在这里,联赛也有机会来昆山。”张玉道说。昆山首秀舜天便取得了胜利,而且是终场前的绝杀,对舜天而言,这里绝对是福地。

特派记者 吕远 (快报昆山电)

艳照门后, 陈冠希“抛弃”张柏芝



“今天受够了……是受够你(陈冠希)!”“最伤害我的不是传媒,而是你!”

艳照门男主角陈冠希日前在加拿大作供后,在庭外一番对照片中女主角信誓旦旦地呵护和祝福之语,不但没有抚平女受害人的心灵,反而触发女主角之一的张柏芝怒火大爆发,她在接受电视专访时,悲愤交集痛斥陈冠希“猫哭老鼠假慈悲”“睁大眼睛说瞎话”,在她最需要帮助的时候,陈冠希竟然关掉手机。而身在新加坡的陈冠希昨晚则回应称:“从头到尾都是我的错!”

祝福之语激怒张柏芝

张柏芝在采访中直言,艳照门事件发生一年多以来,她选择自己面对错误,自己做法官判罚自己,所以一直没有站出来。此次她打破沉默,导火线就是陈冠希在加拿大的一番说辞令她无法再忍受。

“好像陈冠希先生说的,‘希望我的女受害人有一个 healthy (健康)、安康的生

活’,我今天就站出来!我昨天看到报纸写陈冠希说:‘她们受够了!’我这一年多的时间里都未曾感受到自己已经受够了!也未尝试过觉得伤害,自己做过的事情就要认!但今天我真是受够了,不是像陈先生所说的作为女受害者受够啦!而是我受够你(陈冠希)!”

张柏芝同时表示陈冠希自称复出与否则不重要,最重要的是是一群女受害人能够尽快复出及重新站起来,陈冠希的这个说法是猫哭老鼠,“他竟然那么大胆睁大眼睛说瞎话,我一直以来都以为他信主而不会说谎。”

冠希从未保护受害者

在访问中,张柏芝还怒指陈冠希“猫哭老鼠假慈悲”。张柏芝称一年前事发后,陈冠希开记者会称会用尽一切能力保护女受害人,但他从没有做到,也什么都没做过,更从来没有亲口向受害人道歉。张柏芝面带冷笑着说:“我作为受害人不希望得到什么赔偿,但他没有保护过我,这些照片至今都还在网上流传着,他没用过任何方法制止,我何来安康?何来可以站起来?”

说到激动处,张柏芝更表示自己曾在事发后向陈冠希求助,但遭到冷待以及敷衍塞责。当时她通过经纪人打电话给陈冠希,但陈冠希称正在开会便挂了电话,而当张柏芝再次拨打电话时,陈冠希的电话已经关机了,“如果他是真心想保护我这个受害人,起码私下一个电话说一句对不起,但并没有。” 网易

赵本山会友住万元总统套房

前日,赵本山一行四五人来到重庆见朋友。赵本山入住了当地一间酒店的总统套房,该套房的房费每天1万多元。

据酒店工作人员透露,赵本山一行是于前日下午4点半左右抵达的,有人捧着鲜花前来迎接。老赵的打扮给大家留下了深刻印象。据介绍,他穿了一条迷彩裤,上身是白色外套,头戴一顶黑色皮帽,显得特别嘻哈休闲。许多工作人员都表示乍一看没有认出是赵本山,没想到他在生活中如此时尚。

赵本山拒绝了酒店送行李的服务,全由经纪人代劳。在

酒店休整了一个小时后,赵本山一行四五人步出大厅,上了一辆重庆牌照的奔驰车。据称,赵本山来去都是从酒店大门进出,没有刻意戴口罩、墨镜遮掩。知情人士告诉记者,赵本山此次来渝是为见朋友,但也不排除顺带考察刘老根大舞台分店的事宜。

据了解,赵本山入住的总统套房在酒店的35楼,只有一间,至少两天之内都不会退房。该套房的房费每天1万多元,周末略便宜。套房装修以传统的中国风格为主,有客厅、书房、卧室各一间,且配有一间小桑拿房。 重晚

性感女星阿朵昨日来宁献唱



魅力明星阿朵不仅有动感十足的歌声,她完美的身材以及性感火辣的舞姿更是给人留下了深刻的印象。昨天,她作为某内衣品牌的代言人来到南京,举行了见面会。

原定下午2点15分出场

的阿朵,在推迟了半小时后闪亮登场。令大家较为吃惊的是,一向以一头娇院长发示人的阿朵,此次却以干练的短发出现在大家的面前。当天,她身着一件银色的连衣短裙,外套一件黑色的小西装,一改以往性感形象,但好身材依旧显露无余。

在见面会现场,歌艺了得的阿朵清唱了一小段收录在新专辑《宝藏》里的主打歌《相爱的歌》。据阿朵介绍,《宝藏》这张专辑是她从创作到正式发行总共耗费3年之久的辛苦之作。当主持人问到在在新的一年里,阿朵的演艺事业是否有新的规划时,阿朵坦言,计划非常多,但她在现场并未透露具体的安排,只是总结了去年所取得的包括在“舞林大会”获得亚军在内的优异成绩。

实习生 应嘉轩 快报记者 李谷